



En opinión de Selma, el hombre-gol del Zafra

EL EQUIPO TIENE CALIDAD PARA ASPIRAR AL ASCENSO

• Máximo goleador en la Regional Preferente, nos indica que no le han sido contabilizados dos tantos

ZAFRA. — (A. Tomillo Encarnado.)

El hombre-gol del Club Deportivo Zafra esta temporada se llama Selma. Tiene 20 años de edad, aún no hizo el servicio militar, es natural del Puerto de Santa María y ocupa el primer puesto en la clasificación de máximos goleadores.

Nos dice, en una corta entrevista, al término del último partido jugado en el nuevo estadio, que le gusta Zafra, que se encuentra aquí muy bien, rodeado de amigos, pues así considera a sus compañeros de plantilla, y que entre todos están dispuestos a llevar al equipo a Tercera División, pues hay calidad de sobra en todos para ello.

—¿Satisfecho, entonces, de ese puesto de máximo goleador?

—Por ahora sí. Pues mi jugada preferida es hacer goles, y a poco que me ayude la suerte, (pues en fútbol, como en todas las cosas, esto influye mucho) espero terminar en el lugar que ahora ocupo, o al menos lograr más de los treinta goles.

—¿Influirá en la marcha del equipo el traspaso de García Pizarro al Extremadura?

—En absoluto, —nos replica totalmente convencido—, no creo que se note mucho su falta, pues aunque es todo un portero, Hilario es también extraordinario, como ya lo ha demostrado en categoría superior, y que nos espere en ella para el año que viene, aunque yo, como es natural, estoy vinculado todavía a la disposición del Sevilla, y me gustaría volver a él.

A propósito de esto: ¿De dónde procede Selma?

—He jugado en el Puerto, en el Sevilla Atlético, de donde pasé al Mérida Industrial un corto espacio en la temporada pasada, que terminé en el O'Donnell, de Ceuta; de allí he venido aquí, pero el Sevilla sigue teniendo la última palabra.

—¿Soltero, casado o sin compromiso?

—Soltero y «comprometido». Nada más salga del servicio militar, al que iré pronto, al final de temporada, seguramente me casaré.

—¿Alguna cosa más?

—Pues sí, dirigirme a la afición y solicitar su incondicional apoyo y su paciencia, cosa siempre muy necesaria para estimular a los jugadores, pues aunque hasta ahora parece que aquí, en nuestro propio campo, todavía no hemos cuajado el partido - espectáculo que se espera de nosotros, hay que tener en cuenta los planteamientos tan cerrados que nos hacen, imposibilitando todo juego para la galería. Fuera jugamos menos «agrotados», porque los mismos contrincantes, más abiertos en sus feudos, nos facilitan el juego.

Todo esto, y algunas cosas más, nos dijo Selma, el hombre-gol del Club Deportivo Zafra, natural del Puerto de Santa María, con 20 años de edad, 63 kilos de peso y 1,70 metros de estatura, indicándonos que «le habían birlado dos goles de su cuenta máxima».



CAMPAÑA DE VACUNACION

Recibimos el ruego de esta Jefatura local de Sanidad para que divulguemos la orden recibida de la Jefatura provincial respecto a la primera fase de vacunación contra la poliomielitis, difteria, tétanos y tosferina que se procederá a aplicar a los niños comprendidos en las edades de 3 meses a 3 años, durante la próxima semana, en el Hospital de Santiago.

También se aplicará la dosis de recuerdo a los niños menores de 5 años que en campañas anteriores hubiesen recibido las dos dosis correspondientes a la primovacuna.

Los días y horas serán anunciados oportunamente por los medios ordinarios de difusión de la localidad.

Ibáñez está dispuesto a demostrar su valía en el Extremadura

ALMENDRALEJO. — (Corresponsal, Eugenio Grajera López-Consuegra.)

Desde hace días se entrena, con vistas a su fichaje, un portero: Ibáñez. Prácticamente para nosotros era desconocido, pero las referencias que de él teníamos a través de los aficionados que lo habían visto actuar eran buenas.

Cuando se estaba acabando el entrenamiento normal y Pepe Hériz le estaba mandando suavemente balones, al ir por uno de ellos se torció el dedo meñique y la última falange se le salió de su sitio. Primeramente fue el mismo entrenador el que intentó volver el hueso a su sitio, sin conseguirlo; llamó a Gerardo, pero tampoco logró su objetivo.

Entonces Hériz se dirigió a los pocos espectadores que presenciaban el entrenamiento en demanda de un médico o practicante, pero sin resultado positivo.

Visto el panorama y puesto que el jugador no podía quedarse así y requería una pronta intervención, nos ofrecimos a llevarlo en coche a la Casa de Socorro, cosa que hicimos y allí, atendido por el practicante señor Matador, en seguida volvió el hueso a su sitio y el jugador nuevamente quedó útil para todo servicio, aunque como es de suponer el dolor era intenso.

Pero él, lo que de verdad temía, era que a lo peor no podía participar en el encuentro que se iba a disputar, con carácter amistoso, en Sevilla frente al Betis.

Una vez que pasó todo aprovechamos la ocasión para saber algo de este jugador que, al parecer, va a ser enrolado en las filas azulgranas.

—¿Cómo fue venir al Extremadura?

—Por mediación de Saborido. Yo venía jugando en el Guadalajara, pero preferí cambiar de aires.

—¿Tan bueno era el titular del Guadalajara?

—En realidad es bueno, y como prueba de lo que digo está el que, en su tiempo de amateur del Real Madrid, tuvo de suplente a García Remón. Pero además es una institución en el Guadalajara; lleva cinco o seis años.

—¿Cuál es su historial deportivo?

—Siempre he jugado en Tercera División y he pasado por equipos como el Almería, Toledo, Villarrobledo. Estando en el Toledo marché al Mallorca, pero me cedieron al Poblense y de allí al Guadalajara, donde he estado hasta ahora.

—¿Edad, peso y estatura?

—Veinticinco años, setenta y cinco kilogramos y uno setenta y nueve de estatura.

—¿Ilusión de fichar por el Extremadura?

—Sí, mucha. El Extremadura, como es sabido, es un club con nombre, de categoría y sobre todo serio. Y en lo que concierne al puesto que ocupa, considero que es una cosa transitoria; al final de la temporada yo creo que el equipo estará entre los cinco o seis primeros, ya que considero hay jugadores y entrenador para ello.

—¿Llegará a un acuerdo con el Extremadura para su fichaje?

—Yo creo que sí; mis pretensiones no son muchas.

—¿Significa esto que sus pretensiones están en consonancia con su valía?

—Bueno, en realidad yo creo que me debían de pagar más de lo que voy a pedir. En el Guadalajara cobraba trescientas mil pesetas por todos los conceptos, que es la cantidad más alta que se pagaba, y estaba viviendo en Madrid. Pero si ficho, yo pienso jugar, eso sin duda, y entonces, de cara a la temporada que viene, ya será otra cosa; mi papel habrá subido muchos enteros.

—¿Qué opinión ha sacado de sus compañeros?

—Extraordinaria. Aparte de que ya conocía a Montoya, Recio e incluso Hinojosa, con el que jugué en el Poblense; el resto también me ha acogido estupendamente en esta semana que llevo con ellos. En lo que respecta a su valía, considero que es mucha la de todos ellos.

—¿Qué nos dice de García Pizarro?

—Las únicas referencias que tengo de él son las que provienen del periódico referente al pasado encuentro.

—¿Soltero?

—No; me casé en febrero.

—¿Al margen del fútbol, hace algo?

—Estudiaba delineante, pero lo tengo un poco abandonado ahora.

—Para terminar, ¿qué opina del entrenador?

—Considero al señor Hériz un

preparador físico extraordinario, conoce muy bien el fútbol y sobre todo le gusta mucho la rectitud en lo referente a los jugadores.

FICHO IBAÑEZ

Poco después de hecha esta entrevista, puestos al habla con el presidente azulgrana, éste nos dijo que Ibáñez había fichado por el Extremadura en condiciones satisfactorias para ambas partes, y para estímulo del jugador había una cláusula en el contrato prometiendo una determinada cantidad si el jugador actuaba en un número determinado de partidos.

Consideramos ha sido muy acertado el fichaje de este jugador, al que en nuestra breve charla lo hemos visto muy entusiasmado y dispuesto a triunfar.

Desde hoy

MEDIDAS PARA LA EXTERMINACION DE PERROS CALLEJEROS

Según noticia oficiosa, digna de crédito, va a entrar en funcionamiento en nuestra ciudad, desde hoy, todos los martes y viernes de cada semana, un servicio de personal especializado en la recogida y captura de perros callejeros, sin dueño reconocido y que por supuesto no reúnan los requisitos exigidos; que serán llevados, en furgoneta, al Matadero municipal, donde estarán a disposición de quienes acrediten ser sus dueños, durante el plazo de 48 horas, en que podrán retirarlos previo pago de la sanción y gastos originados.

Transcurrido el plazo previsto sin personarse los dueños, se procederá a su sacrificio.

Creemos que esta medida será bien acogida en general por el vecindario, que constantemente ha mostrado su protesta por la invasión de perros que, aparte de molestar por las noches, durante el día causan el pánico de muchos niños.



LUISITO REINA TOREA EL DOMINGO EN ECIJA

Luisito Reina, ese torero en ciernes que poco a poco se va perfilando, va con pasos cortos, pero firmes, escalando los difíciles primeros peldaños de la escalera imaginaria que lleva a la cima del toreo.

Ya su radio de acción sale de Extremadura, y así el domingo actuará en Ecija, donde matará su novillo número 14. Seguidamente, como se sabe, actuará aquí, al domingo siguiente, en novillada picada, que, al decir de los entendidos, son las que mejor le van para poder andar a gusto en el ruedo y demostrar lo que lleva dentro.

Suerte por tierras andaluzas, y que esa suerte se vuelva a repetir cuando toree aquí.



ALMENDRALEJO AL DIA

CARTELERA DE ESPECTACULOS. — Cine Carolina Coronado, a las 6,30, continua, «Demasiado oro para dos pistoleros». Tolerada menores.

FARMACIA DE GUARDIA. — La de don Pedro Fernández Amado, en Calle Real.



ZAFRA AL DIA

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Cine ALCAZAR. — Continua, pases 6 y 8 tarde: «Juventud pervertida». Mayores 18 años.

CINEMA ESPAÑA. — Continua, de 8 a 11,45, «El ataque de los muertos sin ojos». Mayores 18 años.

FARMACIA DE GUARDIA

La de don A. Martínez Buzo, en calle Calvo Sotelo.